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£/€ Cwuwnhph widwlnud Mugunnbwyhtt | Swuwnhpuwjht Wduwlwi Swpbljw
(€< npwd) dpwynp (&€ npu) (&€ npuwd)
1]Suonku 121 000 1 121 000 1452 000
2{Mwdwuywp 110 000 1 110 000 1320 000
3|Utinnnhutn 104 500 1 104 500 1254 000
4| Quwpwpwp 104 000 1 104 000 1248 000
5| Htwuwnnt 24 dwd 104 500 1,92 200 640 2 407 680
6] twuwwnt 18 dwd 104 500 29,61 3094 245 37130 940
7|Snpdwlwp 104 000 1 104 000 1248 000
9| Sunbujwp 104 000 0,5 52 000 624 000
Cunwdkup 3 890 385 46 684 620
Cwyblwdtwn 38 000 456 000
MEwn. yuwwnybp 4 357 700
Cunwdbkup 37,03 3 928 385 42782 920
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Qwuwnhph wijwbinug Muwwnntwghu Lwuwmnhpuijhts Uduwlw Swpbkljw
nonypwswih | Shwdnp (npnup) | woliwnnudund |wyfawnwduns
(€< npu) (€< npw) (<< npwd)
1|Suopkl 121 000 1 121 000 1452 000
2| Nwdwulwp 110 000 1 110 000 1320 000
3|Ubpnnhuwn 104 500 1 104 500 1254 000
4 fwuwnne 18 dwd 104 500 24,56 2 566 520 30 798 240
S| hwuwwnnt 24 dwd 104 500 1,70 177 650 2131 800
6|<wywpwpwp 104 000 1 104 000 1248 000
7|Snpdwdwp 104 000 1 104 000 1248 000
8|Suwnbujwp 104 000 0,5 52 000 624 000
Lunudkup 3 339670 40 076 040
Mbwn.ywwnydbp 2 396 700
Cunwdbup 31,76 3 339 670 37 679 340




